新能源汽车迎来高端化风潮

□ 本报记者 任萌

10月20日下午,在广汽新能 源许昌恒瑞业25hours体验中心, Aion LX 迎来了许昌首秀。定位 为豪华智能超跑 SUV 的 Aion LX, 综合续航里程达650公里,其两驱 基准版补贴后预售价格为25万元 起,四驱基准版补贴后预售价格 为30万元起,性能比肩特斯拉。 在广汽新能源当前的产品体系 中, Aion LX是"身价"最高的车 型,旨在冲击新能源汽车中高端

中国品牌 发力高端新能源汽车

近日,在接受采访时,我市多 家新能源汽车经销商负责人告诉 记者,新能源汽车正迎来"消费升 级"时代。作为高科技产业,新能 源汽车天生便具有"高端化"发展 的基因,目前市场上的豪华新能 源汽车产品比较少,市场需求还

有待被满足,从造型设计、续航里 程和操控性上看,还有很大的提 升空间,高端化将是未来的发展 趋势。

2018年,全球共销售新能源 汽车200万辆,其中中国销售了 125.6万辆,占全球销量的62.8%。 中国已经成为全球新能源汽车的 最大市场和研发基地。对于中国 品牌车企来说,在占领低端新能 源汽车市场后,发力高端新能源 汽车市场势在必行。

今年上半年,北汽新能源高 端电动汽车品牌 ARCFOX 与布 加迪、保时捷等同台亮相日内瓦 车展。这是北汽集团首次在海外 顶级车展上发布高端品牌。 在今 后的两年内,ARCFOX将推出5 款产品,包括ARCFOX-GT赛道 版、ARCFOX-GT街道版2款跑 车和4款高性能智能车。

前不久,吉利汽车旗下高端 纯电动汽车品牌几何正式面世, 其首款车型几何A在新加坡全球

首发上市。作为吉利电动汽车高 端化战略的首款车型,几何A推 出了高维标准续航 NEDC 410km、高 能 超 长 续 航 NEDC 500km 两种版本共6款车型。到 2025年,几何品牌将推出10余款 全新纯电车型,覆盖轿车、SUV及 MPV,剑指豪华电动车品牌特斯

今年下半年,随着广汽新能 源 Aion 系列的上市,中国品牌有 望在高端新能源车市迎来大爆

新能源汽车高端化 成为潮流

中国汽车工业协会的最新统 计数据显示,今年前8个月,汽车 产销量同比下降均在11%以上,而 新能源汽车的产销量却同比增长 超过40%。销量增长推动着汽车 生产企业不断加大拓展新能源汽 车业务的力度。

记者在走访中了解到,北汽、

广汽、东风、上汽、一汽、比亚迪、 江淮、蔚来、合众、威马等车企都 已进驻许昌车市,并带来了自己 的新能源汽车产品。以北汽新能 源为例,该品牌的EU5、EC5、 EU7、EX3、EX5等重磅新能源汽 车在市区热销,续航里程覆盖从 300公里到600公里的多个级别, 满足了用户的多样化出行需求。 9月,上汽大众首款纯电动车型 e-Lavida 朗逸开始在许昌预售,广汽 丰田的首款电动汽车iA5也亮相

此外,吉利几何、奇瑞EX-EED 以及 WEY、领克等中国品牌 纷纷表示将推出新能源汽车高端 产品,这标志着新能源汽车高端 化已经成为一种潮流。

想买新能源汽车 就等11月8日购车节

为了让许昌消费者深入了解 新能源汽车和智能化汽车,11月8 日至10日,许昌报业传媒集团将 为广大市民带来2019许昌(第11 届)购车节暨新能源车展(以下称 为购车节)。年末最后一次大展, 为您带来汽车行业的最新科技产 品,方便您看车、购车。

为了方便广大城乡居民购买 新能源汽车,购车节特设新能源 汽车专区。届时,市场上畅销的 新能源汽车和多款高端新能源汽 车将集中亮相、一展风采。在车 展现场,消费者不但可以尽情挑 选适合自己的车型、进行试驾,而 且可以尽享购车节带来的诸多实 惠。记者了解到,今年购车节期 间的优惠力度将远超往年,消费 者的购买欲望将大幅释放,引爆 许昌车市。

许昌报业传媒集团倾力打造 的汽车团购平台,将为购车者提 供省时、省力、省钱的购车服务。 抱团儿砍价,价格降至最低,赶快

团购热线:4396897、4399717、 18803743699

全新 CX-4 已经到店并全面接受预订



许昌正通一汽马自达 4S店展出的全新 MAZDA CX-4

□ 本报记者 朱占华 文/图

近日,记者从许昌正通一汽 马自达 4S 店获悉,将于11 月初上 市的全新MAZDA CX-4(以下简 称全新 CX-4)正式开启预售,预 售价格为14.98万至22.00万元。 全新 CX-4新增 2.0L 入门款自动 挡车型和 2.5L 两驱车型,有效降 低了购车门槛。其中,2.5L车型预 售价低至18万元,使年轻消费者 可以轻松拥有大排量轿跑 SUV。 在全新 CX-4 预售期间订车并符 合相应条件的消费者,可获赠潮 奢 T 恤精美礼盒,并有机会参与华 为 mate 30 手机抽奖活动。

据该店相关负责人介绍,全 新 CX-4 新增的 2.0L AT 2WD 蓝 天青春版,专为追求驾驶快感、处 于人生起步阶段的年轻消费者打

造;新增的 2.5L 2WD 蓝天驾趣 版,是同价位车型中少有的大排 量合资品牌A级SUV,满足对动 力需求较高、追求轻快驾驶感消 费人群的购车需求。

在预售期内预订车辆并符合 购车时间等相应要求的用户,将 获赠由法国著名设计师打造的潮 奢联名T恤和一汽马自达与寺库 联合发布的《潮奢生活白皮书》精 美潮奢礼盒。每个一汽马自达4S 店每产生10张订单,即可抽取价 值数千元的华为 mate 30 手机一

全新 CX-4 采用马自达新一 代魂动设计语言和创驰蓝天车辆 构造技术,强化质感与格调,外观 更宽、更低、更精致、更立体,内饰 改为上下双色调的设计主题,驾 乘的稳定性、滤震性、静谧性提升

幅度远超预期,乘坐舒适度大幅

全新 CX-4 还新增了许多超 越同级车型的科技配置。全新矩 阵式 ALH 自适应 LED 大灯、高级 BOSE音响、360°全景影像系统、 AEB行人监测系统、集成智能网 联功能的全新 MZDCONNECT 马自达悦联系统以及全新8英寸 中控显示屏等,为行车提供更加 完善的安全保障和娱乐体验。全 新CX-4内外全面升级和增加配 置后,全系平均感知价值提升了

作为轿跑SUV的开创者和引 领者,全新 CX-4兼具跑车的美 感、轿车的舒适性和SUV的通过 性,加上极具诚意的预售价格和 有效降低购车门槛的举措,性价 比将继续引领A级SUV市场。

想买轿车?东南A5翼舞值得你拥有



东南汽车许昌鸿通 4S店展出的东南 A5 翼舞

□ 本报记者 侯力强 文/图

"我想花5万多元买一辆轿 车,选来选去,还是觉得东南A5翼 舞的性价比更高。"昨日,在东南 汽车许昌鸿通 4S店,在鄢陵县做 花木生意的陈先生买车之后非常 兴奋。

和陈先生一样,很多人在购 买经济型轿车时选择了东南A5翼 舞。作为东南汽车布局轿车市场 的全新战略产品,东南A5翼舞凭 借独特的原创设计和高性价比, 成为该细分市场上强有力的竞争

"翼舞"寓意为人生添翼,助 幸福起舞。外观方面,东南A5翼 舞采用东南汽车最新设计理念, 由世界知名设计公司宾尼法利纳 操刀设计。与东南 DX7 Prime 和 东南DX3X酷绮一样,东南A5翼 舞的前脸依然采用 X 型的设计,

大面积的中网使用镀铬和磨砂装 饰,视觉冲击力很强;鹰眼式大灯 与中网融为一体,透露出一股凶 悍的气息;光源方面,日行灯和转 向灯采用的是LED光源,远近光 皆为卤素光源。

东南A5翼舞的内饰采用鹰翼 式设计理念,环抱式中控台非常 方便驾驶员操作。中控台两侧的 鹰翼部分和内侧门把手的亮色面 板为整体配色增色不少。此外, 内饰可见部分大都由软质材质包 覆,整体触感得到一定提升。

东南A5翼舞采用三菱全铝优 化发动机,有1.5L+5MT及1.5L+ CVT两种动力组合。其中,传动 系统采用比利时 Punch 智能 CVT 无级变速器的动力组合,是同级 车型中少见的符合国Ⅵ排放标准 的动力系统,实现了高效动力与 燃油经济性的和谐统一。起步 时,东南A5翼舞给人的感觉较为 轻快,动力的积极响应让人很容 易忘记这是一款起售价仅为5万

与许多入门级轿车不同,东 南A5翼舞采用的是麦弗逊式独立 前悬挂+多连杆式独立后悬挂,在 这个价位的车型上出现多连杆式 后悬挂是极为少见的,因为它的 成本要比扭力梁高一些。

东南A5翼舞全系标配多功能 方向盘、蓝牙,除最低配车型外均 配备了9英寸悬浮式超清彩色触 控屏和倒车影像。智能互联方 面,东南A5翼舞除了拥有集实时 导航、在线音乐等功能于一体的9 英寸悬浮式中控屏外,还拥有车 载 Wi- Fi、百度 CarLife、智能 PM2.5新风净化系统、智能远程启 动发动机和空调、智能无钥匙进 人及一键启动系统、定速巡航系 统、后视镜电加热除雾等实用性

让探界者Redline 550T 带你享受美好的旅途

□ 本报记者 朱占华

如果你喜欢旅行,选择一个假日,开上探界者 Redline 550T,带上行李和心爱的人一起出发,就能 尽情享受美好的旅途。

探界者 Redline 550T 搭载的 2.0T 双涡管直喷涡 轮发动机+9速 HYDRA-MATIC 手自一体变速箱动 力组合,最大功率为191kW,最大扭矩为353N·m,为 驾乘者带来酣畅淋漓的行驶体验。

探界者Redline全系采用59项智能科技,搭载全 新一代MyLink+智联系统,地图、音乐等实用App车 载流量终身免费,支持Apple CarPlay、百度CarLife及 OTA 远程在线升级,拥有多人个性账户同步等功 能。探界者 Redline 550T 大量采用轻量化环保水性 阻尼材料及环保隔音材质,全系标配ANC主动降噪 系统,营造出如轿车般的静谧空间。探界者Redline 550T配备了Bose 剧院级高级音响,出色的音乐表现 和清晰的细节处理,让乘客随时都可以沉醉在犹如 现场聆听般的氛围中。

6点式连接的全框式前后副车架与前增强型麦 弗逊悬挂加后四连杆独立后悬设计,保证了探界者 Redline 550T 底盘的刚性和操控稳定性,能在0.2秒 内快速切换的智能四驱系统加上前后轮最多50比 50扭矩分配,让它在任何路况都可以畅行无阻。

现在到许昌骏达雪佛兰4S店购买探界者可受享 发动机、变速箱等主要零部件8年或16万公里的原 厂质保服务;同时,探界者中高配车型享有的OnStar 安吉星车联应用终身免费流量大幅扩容至每年 100G,助力车主畅享云互联时代的驾乘乐趣。

注重品质和服务 才是真正尊重消费者

□ 本报记者 任萌

近日,全球权威的专业消费者调研机构 J.D Power发布了一系列行业调研报告,涵盖新车质量、 产品性能与设计、售后服务等内容。笔者注意到,除 了奥迪、保时捷等豪华品牌表现亮眼外,另一家合资 品牌东风悦达起亚夺得了主流汽车市场新车质量 (IQS)、品牌魅力指数(APEAL)和售后服务(CSI)三 项冠军,充分展现了自身的实力。

近年来,受汽车行业销量整体下行趋势影响,东 风悦达起亚的市场表现差强人意。但是依托世界第 五大汽车集团——现代·起亚集团,东风悦达起亚在 产品品质方面一直都是底气十足。在J.D.Power发 布的2019中国新车质量研究SM(IQS)报告中,东风 悦达起亚获得了主流汽车市场新车质量第一名,同 时,K2、凯绅等多款车型均位居细分市场前列。

提及汽车品质,以前消费者可能不会第一时间 想到韩系车。这份报告基于33468名车主的真实反 馈,东风悦达起亚能够夺冠,可以说是打了一场漂亮 的翻身仗,这也反映出其在生产技术、质量管理体系 和品控监管上的举措颇具成效。

服务至上,是在汽车市场上生存的不二法则。 想赢得消费者的心,就要从消费者的角度出发。在J. D.Power发布的2019年中国售后服务满意度指数研 究SM(CSI)报告中,东风悦达起亚以760分荣获主流 汽车市场售后满意度第一,这也是它自2013年以来 连续7年入围售后满意度(CSI)行业前五。

售后满意度的表现和汽车品牌的口碑直接挂 钩,东风悦达起亚在这个榜单上登顶,证明了其在市 场上的良好口碑。东风悦达起亚深耕中国市场,以 尊重消费者、用心服务为主旨,打造出了一套完备的 售后服务体系,形成了全面、高效的服务机制,同时 借助售后服务技能大赛,有效地提升了服务人员的 水平,让售后服务更加深入消费者内心。

2018年,东风悦达起亚在中国市场上的销量突 破500万辆大关,成为国内第7家销量破500万辆的 车企,展示出东风悦达起亚本土化战略的卓越成效, 优秀的产品品质和充满诚意的售后服务,彰显了其 对于中国市场的重视程度。

事实证明,合资品牌想要在中国市场上立足,就 一定要紧紧抓住消费者的心,而只有注重品质和服 务,才是真正尊重消费者。对于正在向上发展的众 多中国品牌而言,东风悦达起亚是一个很好的标杆。



为预防和减少交通事故发生, 杜 绝超限超载违法,禹州市在省道主要 路段建设了7处不称重系统,从2019 年11月5日0时起,对货车超限超载 违法进行不停车称重处理,对机动车 遮挡污损号牌、不按规定悬挂号牌、

违法变更车道、超速行驶、违法超 车、逆向行驶、违反禁令标志等交通 违法行为进行抓拍处理。具体点位如

1.豫 S103线古城镇大路陈路段; 2. 豫 S103 线小吕镇禹州南高速口北路 段;3.豫S237线褚河镇禹州东高速口 西路段; 4.豫 S237线火龙镇葛村路段; 5. 豫 S237 线花石镇白南村路段; 6. 豫 S325线无梁镇无梁路口西路段;7.豫 S231线梁北镇苏王口路段

特此公告

禹州市交通运输局 禹州市公安局 2019年10月30日

担,与许昌腾龙置业有限公司无关。

罗海霞毕业于河南财经学院河南

魏都区城乡居民基本医疗保险征收通知

一、参保人员范围

在魏都区行政区域内不属于职工 基本医疗保险覆盖范围的人员参加城 乡居民医保。包括下列人员:(一)农 村居民;(二)城镇非从业居民;(三)各 类全日制普通高等学校、科研院所中 接受普通高等学历教育的全日制本专 科生、全日制研究生以及职业高中、中 专、技校学生;(四)国家、我省和我市

规定的其他人员。

二、参保缴费时间

每年9月1日-12月31日

三、医保待遇享受时间

参保缴费次年1月1日-12月31

四、缴纳方式

1. 社区集中缴费。 2. 魏都区市民之家税务窗口申报

缴纳,或通过自助办税机缴费。 3.使用"河南税务"App手机终端、 微信、支付宝等方式自行缴费。

五、缴费标准 参保缴费标准为每人每年 250 元 六、征收机关

咨询电话: 2838832

国家税务总局许昌市魏都区税务

声明

本人牛华林因个人原因把一张由 许昌腾龙置业有限公司开具的票据

(客户留存红联)不慎丢失,收据编 号为0034830,声明作废。如因票据 丢失产生的一切法律责任由个人承

省高等教育自学考试劳动经济管理专 业专科毕业证(证号: 72003501号) 丢失,声明作废。

襄城县自然资源局国有建设用地使用权出让网上挂牌结果公告

经襄城县人民政府批准,2019年10月20日-2019年10月29日在襄城县自然资源局举行的国有建设用地使用权出让网 上挂牌活动[襄城县网挂(2019)06号公告],现将出让结果公告如下:

宗地编号		出让面积 (平方米)		出让 年限 (年)	容积率	绿地率	建筑 密度	供地 方式	成交价 (万元)	成交时间	受让人
10- 8-6	虹桥路与烟城路交叉 口东南侧	1567.76 (2.35)	商服	40	1.0-1.5	/	≥60%	挂牌	776	2019年 10月29日	襄城县东城投资有限公司
15- 2-1	麦岭镇柏店村	6576.04 (9.86)	工业	50	≥1.0	≤20%	≥30%	挂牌	1150	2019年 10月29日	襄城县星鑫鞋业有限公司
10- 6-1	金襄大道朱窑村段路 东、腾奥汽车城北侧	5389.44 (8.08)	商服	40	€0.5	≥25%	€30%	挂牌	404	2019年 10月29日	襄城县保良加油站

襄城县自然资源局 2019年10月29日